
Planinarsko društvo “Avala” Beograd 

organizuje dnevni izlet na Zagajička brda   

 

Zagajička brda – 20.04.2024 

 

 

 

Zagajička brda se nalaze na severoistočnom delu Deliblatske peščare. Nalazi se na oko 80 km od 

Beograda. Prostiru se na oko 250 ha i predstavljaju drugu zonu zaštite u okviru specijalnog 

rezervata prirode Deliblatska peščara. Predstavljaju najviši i najlepši deo Deliblatske peščare. 



 

 

Na najvišoj tački Zagajičkih brda nalazi se obeležje u vidu zidanog obeliska koji štiti tačku 

geodetskog premera iz vremena Austrougarske. Iako mnogi tvrde da je obelisk podignut za 

vreme Marije Terezije, s obzirom na čeličnu armaturu u betonskom postamentu, najsigurnije bi 

bilo datirati ga u početak 20. veka, verovatno neposredno pred izbijanje Prvog svetskog rata. 

 



 

Plan i program izleta: 

20.04.2024 (subota) polazak u 08 časova sa Ustaničke ulice, kod prekršajnog suda, stanica linije 
br. 17.  

U selo Zagajica stižemo oko 9 i 30. 

Putujemo magistralom Beograd – Pančevo – Zagajica. 

Veliki deo staze je ravničarski . Staza nije zahtevna.  

 



 

 

Napomene: 

Neophodna  oprema: dnevni ranac, odeća prilagođena vremenskim uslovima, slojevita 

garderoba, posuda sa vodom, neophodna terapija. 

Dokumenta: lična karta, planinarska knjižica, zdravstvena knjižica. 

Ishrana: Hrana iz ranca. Moguća je organizacija ručka ukoliko postoji zainteresovanost. 

Cena prevoza je 1800 din. 

Prijave se primaju do 18.04.2024.  

Ukoliko se ne prijavi dovoljan broj učesnika, akcija se otkazuje i uplate se vraćaju. 

PRIJAVE kod vodiča: Nedžad Šabanović MB890 

Telefon: 065/4611-733, 064/8505-066 



 

 

 

Vodič zadržava pravo izmene plana usled vremenskih neprilika i nepredviđenih okolnosti. 

Svi učestvuju na sopstvenu odgovornost, uz dužnо pridržavanje Pravilnika о bezbednosti i 
odgovornosti u izvođenju planinarskih  aktivnosti Planinarsko saveza Srbije (PSS): 

http://www.pss.rs/wp-content/uploads/2015/11/6-pravilnik-o-bezbednosti.pdf  

U slučaju odustajanja, pronaći zamenu u suprotnom uplata аkontacije sе zadržava. 

 

 


